htt[\;://farbe.li.tu-berlir;.de/egn9/egn9IOnz;.txt /.psnur VektoYr afik VG; Star “:Ausgabe
Siehe ahnliche Dateienttp://farbe.li.tu-berlin.de/egn9/egn9.htm

- - gt el - & - - & el - &
a1 =bb=T % plecwpe L =TT =bx % a1 Rl plercwpe 31 Lo =bx %

e,c+e ,a+ef>< 34 ex,c+ef><,c ex,/a+ef ,c+e a+ef><

Fabc(x,)=unbuntgx%ezeptorerregung& be/raechnet Fapd(X)=unbunte Rezeptorerregung& be/raechnet Fabc(x,)=unbuntgx%ezeptorerregung& be/raechnet Fapd(X)=unbunte Rezeptorerregung&: be/raechnet
X X 2 X ’ :

ex, [E} e

~
mFrupa=0.0 mFrumc=0.0 mFrupa=0.0 mFrumec=0.0 . mFrupa=0.0 mFrumc=0.0 mFrupa=0.0 mFrumec=0.0

Fand*r) = i _WFabc(Xr) = + . Fapdr) = <

OV, o ol m e s s e
’

A
>

uamuy
94d-dNl

B:

a=1,00 b=1,00 b/a=1,00 _ a=1,00 b=1,00 b/a=1,00 =1,00 b=1,00 b/a=1,00 4 a=1,00 b=1,00 b/a=1,00
©€=1,00 b=1,00 b/c=1,00 =0,66 b=1,00 blc=1,51 ©€=1,00 b=1,00 b/c=1,00 ¥ c=0,66 b=1,00 b/c=1,51
My.=0,98 My.=1,22 4 My.=0,98 Y 7
Bereich Bereich eereich !
Buroleucht- Broleucht- Buroleucht- BYoleyfht-
dichte dichte dichte dichte ¥
. . . . . . v

% = x=0 T B 2 X=0 3 X, =log[L/L ] % = x=0 5 B = x=0

al

bl X, )=unbunte Rezeptorerregung& berechnet bl X ) =unbunte Rezeptorerregung& berechnet -bd(X; ) =unbunte Rezeptorerregung& berechnet bl X ) =unbunte Rezeptorerregung& berechnet
_gX Ic E><,/a _ efx,/c ex,/a _gX Ic E><,/a _ efx,/c ex,/a
31 Rl o plecwpe 31

=b p—— b7 =bp—r— =bp—T =b p——
b ex,/a+ efx,/a 3T+ b X c, efx,c b ex,la*_efx,/a 3T+ b == c, e Xi/c b ex,/a+ efx,/a

X le, gxle

dnwomew.oul ayasiuysa L

@I9S uszueb Jap uslsreq aydluye ayais

~ ~
2 LAY . =
. mFrupa=0.0 mFrumc=0.0

. mFrupa=0.0 mFrumc=0.0 Y3
3 4 +

Fapd*r) = i Fandr) = + . FaodXr) = * Vandr) = <
W O o o i e e e N W o e o e e e e

mFrupa=0.0 mFrumc=0.0 mFrupa=0.0 mFrumc=0.0 ¢

aqe)

¢’ .

a=1,00 b=1,00 b/a=1,00 a=1,00 b=1,00 b/a=1,00 4 a=1,00 b=1,00 b/a=1,00 4 a=1,00 b=1,00 b/a=1,00

€=0,70 b=1,00 b/c=1,42 €=0,75 b=1,00 b/c=1,33 ¥ ¢=0,70 b=1,00 b/c=1,42 ¥ ¢=0,75 b=1,00 b/c=1,33
my.=1,18 my,=1,14 my.=1,18 my,=1,14

Bereich Bereich

Biiroleucht- Biroleucht-

dichte dichte
: : ' '

2 -1xz0 5 X =log[L/Ly] |~ 2 -1x=0 3 ; C X =loglL/L |~

Rq-NY|

bl X, )=unbunte Rezeptorerregung& berechnet pc( X, )=unbunte Rezeptorerregung& berechnet bl X, )=unbunte Rezeptorerregung& berechnet pc( X, )=unbunte Rezeptorerregung& berechnet
EITo _efx,/c ex,/a B X lc g(,/a EITo _efx,/c X la B X lc g(,/a
=bP T =P

5 _ex _ex
3T ehiley gxile XAy g

&
b — =bp——— b= =bp——r
3+ X [Cy g X TC XAy g% X /a Ta 3+ X lCy g X TC X lay g xla

=b = =
3T ehiley gxile XAy g

~

.
mFrupa=0.0 mFrumc=0.0 mFrupa=0.0 mFrumc=0.0 . “ mFrupa=0.0 mFrumc=0.0 mFrupa=0.0 mFrumc=0.0

FapdXr) = W FapdXr) = > . ":abc(xr) = w ‘E,gbc(xr) = &2
O = N Q-W—: caAmeee- J -—W—':_—g—.—.—_—
. -

sd'/ x1eug|euba/eube-10.0£20Z :Buniauy

a=1,00 b=1,00 b/a=1,00 a=1,00 b=1,00 b/a=1,00 =1,00 b=1,00 b/a=1,00 oﬂgl,OO b=1,00 b/a=1,00
©=1,33 b=1,00 b/c=0,75 €=1,50 b=1,00 b/c=0,66 ~ =1,33 b=1,00 b/c=0,75 - # ¢=1,50 b=1,00 b/c=0,66
my.=0,86 my,=0,82 my,=0,86 my,=0,82
Bereich Bereich Bereich Bereich
Broleucht- Broleucht- Broleucht- Broleucht-
dichte dichte dichte

“1x=0 X =log[L/L ]|~ -1 %20 X, =log[L/L ] -1 x70 X =loglL/L |~ -1 %70

-bd(X; ) =unbunte Rezeptorerregung& berechnet bl X ) =unbunte Rezeptorerregung& berechnet -bd(X; ) =unbunte Rezeptorerregung& berechnet b X ) =unbunte Rezeptorerregung& berechnet
_gX Ic e)<,/a _ e—x,/c & la _gX Ic e)<,/a _ e—x,/c & la
31 _bﬁex,7c+ efx,7c _bﬁex,/a+ efx,/a 3+ _bBex,k+ efx,7c _bpex,/a+ efx,/a 31 _bﬁex,7c+ efx,7c _bﬁex,/a+ efx,/a 3+ _bBex,k+ efx,7c _bpex,/a+ efx,/a
" ~\ " ~\
mFrupa=0.0 mFrumc=0.0 mFrupa=0.0 mFrumc=0.0 mFrupa=0.0 mFrumc=0.0 ’ A mFrupa=0.0 mFrumc=0.0
A Y » A Y
4 — _’/'__ b e
TE )= + FandX) = " ¥ Fandx) = + I TEL () = +
N VYR

= - N S = B
SSmmm= -

agebsny-Yoniq Japo -Aejdsig uoa bunssay pun Bunjisunag inj Bun

-
a=0,84 b=1,00 b/a=1,19 a=0,84 b=1,00 b/a=1,19 =0,84 b=1,00 b/a=1,19 ,#=0,84 b=1,00 b/a=1,19
©=1,16 b=1,00 b/c=0,86 €=1,27 b=1,00 b/c=0,78 =1,16 b=1,00 b/c=0,86 “ ¢ ©=1,27 b=1,00 b/c=0,78

my,=1,01 My4+=0,97 - my,=1,01 e’ My4+=0,97
Bereich Bereich Bereich
Broleucht- Buroleucht- Broleucht- Buroleucht-
dichte dichte dichte dichte

: _ : : 3 : : : : _
1x=0 1 2 -=log[L/L] 3 2 -1x70 ; 2 x=log[LL] 4 -3 2 -1x70 1 4 x=logL/Ly] 2 -1xz0
egn90-8a egn9l-7a egn91-8a
egn91-7n

TUB-Prifvorlage egn9; TUBIJND-Modell, Helligkeitéans Fabc,s Rezeptorerregungdiyy(R*),
Fen(GT), FagtFen(Y™) (links & rechts), 4 AbleitungeR’ agR'"), F' (G’ 7), F a(Y' 1), F'ep(Y' 7)

9p0D :leusleN-dN.L

|




